

公交司机暖心事

“大头虾”丢钱丢物 好司机帮忙速寻回

近日,祖庙街头再现公交司机暖心事。接连有“大头虾”乘客在公交上遗漏了现金和物品,粤运司机黄福钧和温志永迅速帮忙寻回。

不到1小时找回8000元

“这些钱是我带回老家使用,实在太感谢车长黄福钧了!”不到一个小时,重新拿回手提包的骆先生激动地再三向好心人致谢。这是近日下午发生在佛山火车站粤运公交营运服务部的感人一幕。

当天下午13点20左右,市民骆先生在祖庙站乘坐118路粤E17202公交车,上车后随手就把手包放在旁边的空位上。到达佛山火车站总站,骆先生匆匆下了车,准备转乘时才发现把手提包遗漏在车上了。这下可把骆先生急坏了,因为手提包里除了身份证、银行卡等证件,还有8000多元现金。正当骆先生不知所措之时,他在其他驾驶员指引下找到了118线所属的佛山粤运公交公司营运服务部寻求帮助。

而此时,118路粤E17202公交车长黄福钧到达郊边总站



失主骆先生与司机黄福钧(右)合影。

站检查车辆时,也在车厢后排椅子上发现了一个黑色手提包,黄福钧在视频监控下打开手提包一看,里面竟然有大量现金。黄福钧心想,遗失了这么多钱,失主此时肯定很着急,于是马上致电118线所属的营运四公司报备,并将手提包先暂放在驾驶室保管。

营运服务部了解了骆先

生的情况之后,联系到营运四公司,当班监控员经过询问确定骆先生确实是失主后,随即安排黄福钧车长在途经火车站时将手提包交还。下午,骆先生终于重新见到了自己的手提包,他非常感动,当即拿出200元现金酬谢黄福钧,但黄福钧婉言谢绝了,他说,这只是小事一桩,也是自己应该做的。

撰文/谭碧韵 通讯员 庞颖莎 李智辉 彭智锋 古荣恩 图片由通讯员提供

乘客手提电脑失而复得

近日下午,102线车长温志永驾驶粤E16441车到达总站,像往常一样细心检查车厢,在后排座位发现了一个黑色手提袋。温志永检查手提袋内物品,发现手提电脑一台以及日常生活用品,温志永马上拍下照片发上102线路微信群告知监控员,并暂时保管好待收班后带回办公室。当值监控员马上记录相关情况。

18时左右,102线所属的营运三公司办公室电话响起,原来正是失主刘小姐打来的电话。经过核实后,监控员安排失主刘小姐过来领回手提袋。

19:40分,温志永下车回到车场,将手提袋交到办公室。20时左右,刘小姐开心地来到了营运三公司办公室

取回手提袋。据刘小姐陈述,当时她在南海体育馆站匆匆下了车,没想到把手提袋遗留在公交车上了。“电脑里有我工作的重要资料,若是丢失了真不堪设想。幸好没有让其他乘客拿走,今天幸亏遇到你们这些好心人,真的非常感谢你们。”面对失而复得的手提袋,刘小姐非常感谢温车长和佛山粤运公交公司的工作人员,并对他们拾金不昧的行为以及优良的服务态度表示赞扬。

佛山粤运公交提醒广大市民,乘车时一定要妥善保管自己的随身物品,下车时记得检查并带齐物品下车,如需帮助,可拨打佛山粤运公交服务电话0757-82810501或0757-82810213求助。



失主刘小姐与温志永车长合影。

品质好牙狂欢季 市民看牙1元起

欧美种植体1折起 逢周四半价公益种牙

“我最近刷牙经常出血是怎么回事呢?”,“我想咨询一下,我抽烟很多年了,最近牙龈红肿,需要怎么治疗?”,“医生,我这个假牙戴了近十年了,最近摩擦牙龈痛,吃不了东西了,怎么处理?”。

一到夏日,天气炎热,牙病也“热”,在夏日水果以及生猛海鲜等面前,没有一口好牙,吃东西的时候除了心情“热”,尤其是中老年人,身体营养也得不到充分供应。“近日到院看牙的街坊明显多了很多,其实不管哪个季节,一旦发现有关出血、蛀牙、牙齿畸形以及牙齿缺失等情况,都应该及时到口腔医院治疗”,佛山中大口腔医院曾荣华院长介绍。



曾院长给街坊设计种牙方案。

品质好牙狂欢季 夏日全家看牙1元起

看牙,就看品质好牙。国际品质,连锁口腔,精心呵护您的口腔健康,即日起至2018年9月30日,国家二级专科口腔医院—佛山中大口腔医院举办

“品质好牙狂欢季”,全民看牙1元起,助力广大市民夏日全家口腔健康,吃嘛嘛香。佛山中大口腔医院以优雅的环境、专业热情的服务、先进的设备及技术、三甲名医亲诊等国际标准的医疗品质,广受市民交口称赞。

逢周四半价公益种牙 欧美种植体1折起

缺牙,一直是中老年人的口腔困扰,而种植牙是目前备受医生以及市民青睐的缺牙修复方式,为早日让更多缺牙街坊种上品质好牙,佛山中大

口腔医院联合种植体厂家实施“公益种牙计划”,欧美种植体1折起,逢周四公益半价种牙,活动当天申请即可享受德国种植体半价,缺失一颗、多颗、半口、全口皆可申请。为了照顾缺失多颗以上的市民,不管种几颗一律享受半

品质好牙狂欢季看牙1元起

【1元看牙项目】窝沟封闭、全口涂氟、拔乳牙、口腔CT拍片、活动假牙清洗

【68元看牙项目】美国3M纳米树脂补牙、超声波洁牙、前牙拔除(三选一)

【暑期牙齿矫正】学生矫牙6600元起,凭学生证立减500元

【公益种牙福利】欧美种植体1折起,逢周四半价公益种牙(德国进口种植体)

【爱牙热线】:0757-82092111

【活动地址】佛山中大口腔医院(佛山市禅城区文华北路181号城央大厦)

价,首批限量80颗,申请完即止。

此公益种牙计划由即刻种植专家以及疑难种植专家曾荣华院长、种植中心主任张健、种植专家汤敏生等种植名医一对一的咨询,亲自为缺牙者种牙,缺牙市民不容错过。